MONITOR TFT 4" RF COLOR S130415

Monitor TFT Color por Radio Frecuencia.

MONITORES TFT, LCD Y CRT

El receptor inalámbrico de 2.4 GHz con TFT en color supone toda una revolución en los sistemas de vigilancia. Además de disponer de todas las ventajas de los modelos S110920 Y S130215, ofrece una serie de ventajas adicionales, como son: pantalla TFT en color de 4", recepción de audio, controles de brillo, color, contraste y volumen, mensajes en pantalla (On Screen Display), recepción de 4 canales, adaptador de corriente, conector para baterías opcionales, control de silencio (Mute), indicador de batería baja, tamaño compacto, ligero y transportable...

Para trabajar conjuntamente con este receptor, pueden utilizarse cualquiera de los sistemas de transmisión del S130215 (Cámara color inalámbrica de 2.4 GHz) o del S160135 (Transmisor de audio y video de alta potencia), por lo que lo convierte en una opción para cuando no se disponga de monitor de television o necesitamos un monitor portatil, por ejemplo para recibir las imagenes del transmisor de video en un vehiculo

El receptor TFT Color se convierte en una pieza fundamental en cualquier sistema de vigilancia, seguridad o de observación, ya sea en el hogar, en la oficina, en naves industriales o en cualquier otra ubicación.

Una de las características más peculiares del receptor TFT Color es que dispone de conectores de entrada y salida de audio y vídeo. La entrada de audio y vídeo es muy útil cuando se quiera utilizar este dispositivo como monitor de TV, ya que podrá conectarse directamente a un vídeo, a una cámara de vídeo, a una cónsola de vídeo juegos a un disco láser, a un DVD, o a cualquier otro dispositivo que ofrezca señal de vídeo a su salida, pudiendo disfrutar así de un monitor sumamente compacto y de una calidad extremadamente alta. En cuanto a la salida de audio y vídeo, permitirán grabar en un vídeo las imágenes recibidas para su posterior visualización o bien como prueba, podrá conectarse el receptor TFT Color a un televisor en caso de que interese una visualización de mayor tamaño, incluso podrá realizarse la conexión hacia un ordenador PC que disponga de cualquier digitalizadora de vídeo.

En conclusión, este dispositivo proporciona la forma más compacta de formar un completo sistema de vigilancia y seguridad. Permite la recepción de hasta cuatro canales seleccionables de forma manual o automática.

Su puesta en marcha es inmediata y fácil, no requiere más que el alimentador o bien las baterías, las cuales son del mismo tipo que las de las cámaras de vídeo, lo que ofrece una gran autonomía y facilidad de intercambio. La descripción de cada uno de los controles del TFT Color es la siguiente:
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1. LED de alimentación/Standby: Se ilumina completamente al encender el aparato. 

2. Pantalla de visualización: Tiene un tamaño de 4" en diagonal. 

3. Antena de 2.4 GHz: Es direccional y para máxima recepción debe orientarse hacial el emisor. 

4. Conector de alimentación:Entrada de tensión continua de 12 V. 

5. Entrada de audio y vídeo: Permite introducir señal de audio y vídeo desde un dispositivo externo como una cámara de vídeo, un vídeo, una cónsola de juegos... 

6. Salida de audio y vídeo: Ofrece salida de señal de audio y vídeo para conectarlo a un dispositivo exterior, como un televisor, un vídeo, un proyector... 

7. Puesta en marcha y parada del TFT Color. 

8. Tecla de silencio (Mute): Pone el volumen a mínimo. 

9. Teclas de volumen: Incrementa y decrementa el volumen. 

10. Selección de canal: Establece el canal de recepción entre 1 y 4. 

11. Selección automática del canal: Establece el modo de escaneo automático. 

12. Tecla de función: Permite el ajuste del brillo, contraste, color, tiempo de conmutación, modo automático. 

13. Conectores para las baterías: TFT Color admite el funcionamiento mediante baterías del tipo de las empleadas en las cámaras de vídeo. 

14. Soporte de inclinación: Este soporte metálico permite la inclinación adecuada del dispositivo para una óptima visualización. 

15. Soportes de goma: Evitan el desplazamiento en horizontal del dispositivo. 

16. Superfície de apoyo: Sobre la que descansa el TFT Color. 

17. Caja exterior: Caja robusta que protege el interior de la circuitería. 

Entre las varias configuraciones y montajes posibles, podrían indicarse:

Una cámara y múltiples receptores TFT Color: Cuando varios usuarios diferentes necesitan monitorizar una misma cámara pero en destinos distintos. Cada usuario podrá utilizar el TFT Color para realizar esa visualización, o bien como pantalla de vídeo para cualquier otra aplicación.
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Múltiples cámaras y un receptor TFT Color: Configuración típica de un sistema de seguridad donde mediante el empleo de un solo receptor se controlan varios puntos de vigilancia. Igualmente, el TFT Color podrá también utilizarse como monitor de vídeo para dispositivos adicionales: cámaras de vídeo, vídeo grabadores, cónsolas de juegos,... Su salida de audio y vídeo podrá conectarse también a otra pantalla de TV, a un proyector de vídeo, a un vídeo, etc.
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Conexión desde el TFT Color hacia un televisor: TFT Color ofrece la posibilidad de proporcionar como salida de vídeo la misma información que en él se esté visualizando. Esto será muy útil cuando sea necesario proyectar en un televisor o en un cañón de vídeo esa señal para que un gran número de gente pueda presenciarlo.
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Conexión desde el TFT Color hacia un vídeo: Cuando la información visualizada precise ser grabada en vídeo para un posterior visionado, se realizará esta conexión.
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Conexión desde un vídeo hacia el TFT Color: Esta configuración permite el empleo del TFT Color como un monitor de vídeo, ofreciendo entradas de audio y vídeo. Esta solución es ideal en entornos donde el espacio es reducido para la instalación de una pantalla de televisión.
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Datos Técnicos

· Resolución del visualizador: 480*234 píxels. Área activa: 82.1*61.8mm. 

· Dimensiones de la pantalla: 4" (en diagonal). 

· Distancia entre píxels: 0.171*0.264 mm. 

· Configuración de color: Delta R.G.B. 

· Ángulo de visualización: Superior: 10º. Interior: 30º. Izquierda: 45º. Derecha: 45º. 

· Campo de cobertura de RF: De 2400 a 2483.5 MHz. 

· Frecuencias de cada canal: Canal 1: 2434 MHz. Canal 2: 2453 MHz. Canal 3: 2473 MHz. Canal 4: 2411 MHz. 

· Sensibilidad: De -25 a -80 dBm. 

· Antena: Direccional de alta ganancia. 

· Entrada/Salida de vídeo: Conector Jack estéreo, 1 Vpp, 75 Ohms. 

· Entrada/Salida de audio: Conector Jack estéreo, 1 Vpp, 600 Ohms. 

· Respuesta en frecuencia por la salida de audio: De 30 Hz a 12 KHz. 

· Potencia de salida de audio por el altavoz: Nominal 0,5 W. Máximo 1 W. 

· Respuesta en frecuencia por el altavoz: De 250 Hz a 6 KHz. 

· Alimentación: Adaptador de C.A: 12 V, 800 mA (incluido en el equipo).Baterías de 12 V. Absorción de corriente < 800 mA. 

· Temperatura de funcionamiento: Desde 0 ºC hasta 50 ºC. 

· Dimensiones: 16*12.6*6.3 cm. 

· Peso: Aproximadamente 540 gr. 

