Como buscar en Internet.

Normalmente cuando buscamos en Internet redundamos horas enteras buscando algún tipo de información que nos sirva, pero la arquitectura de los buscadores esta diseñada de tal forma que la pregunta en la forma más simple, es la forma que nos puede arrojar resultados.

La complejidad de las temáticas que a diario buscamos en los motores de búsqueda es la que hace el proceso lento, pero como podemos realmente encontrar lo que necesitamos sin perder tiempo.

Pudiera parece ser fácil y en realidad lo es, únicamente tenemos que elaborar la pregunta teniendo en cuento los sustantivos y adjetivos que tenemos como motor de búsqueda.

Existen palabras que se convierten en filtros para el caso.

Vamos a realizar una búsqueda:

Ejemplo vamos a buscar TLC, que significa Tratado de Libre Comercio.

Vamos a obtener unos cuantos millones de resultados.

Que pasa si le escribimos TLC Colombia, los resultados que aparecerán serán menores.

Que sucedió, algunas palabras sirven como filtro, además de esto podemos usar la simbología predeterminada por los buscadores para clasificar las búsquedas.

Pero que sucede con algo más complejo, solo tenemos que ubicar la raíz de lo que buscamos.

Claro que esto no es un sistema mágico que hará que los resultados obtenidos sean lo que esperamos.

Entonces hay que hacer un paréntesis por la gran mayoría de las páginas tienen un problema, están mal posicionadas con las palabras claves.
Para finalizar la búsqueda en Internet es un acto de experiencia y en muy pocos casos cuando nos enfrentamos a Internet por primera vez vamos a encontrar los resultados sin dar muchas vueltas

